

2026/2/2 下午 03:11:27

## 北卡州2019龍舟節 台味十足

#北卡州 #龍舟節 #亞洲節 #北卡亞裔服務中心 #洛麗中文學校 #夜市

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-09-28

由北卡亞裔服務中心（Asian Focus）主辦的「龍舟節」今年易名為「亞洲節」，於9月28日禮拜六在凱瑞鎮的Koka Booth Amphi theater舉行，吸引了8000多名遊客。會長梅姿嫣表示，以往叫「龍舟節」，總讓人有「中國人活動」的誤解，今年特地改名為「亞洲節」，更符合該會致力保存亞裔文化，促進融合主流的初衷。

凱瑞市長溫布雷奇特（Harold Weinbrecht）感謝該中心對提升凱瑞多元文化，豐富市民精神生活的努力。副州長佛瑞斯特（Dan Forest）說亞裔在文化、教育、科技的貢獻，使北卡更強大。州務卿馬歇爾（Elaine Marshall）盛讚該活動不但是文化與美食的匯集，更是絕佳的家庭活動。

當天遊客在龍舟競賽、國際美食街、文化展台、保健區中穿梭。25支龍舟隊伍參賽，各船金鼓齊鳴，整齊劃一的滑槳動作讓人振奮鼓舞，舞台上由不同族裔帶來40多個表演。美食街有台灣夜市小吃、中華料理、越南、泰國、菲律賓、印度等美食，遊客大排長龍，攤主應接不暇。文化展台有學校、宗教團體、才藝教室等向遊客解說課程或教義。北卡書友會幫遊客將英文名字用毛筆寫成中文，並解釋意義。當地醫院、藥房、師協會等免費為遊客量血壓、檢查視力、注射流感預防針、提供保健諮詢，還示範如何藉調節呼吸及冥想來解壓。

該活動已成為當地居民秋日的家庭活動，現場有許多為兒童特別準備的活動，如著色、畫臉、摺紙、裝飾燈籠、製作龍舟等。洛麗中文學校推出從未在該活動出現的台灣夜市遊戲。籌備的陳翰儀說套圈圈的大木架和戳戳樂的木箱是由家長製作，所選的果凍假魚既會飄浮又夠分量，還製造水波回流效果，讓假魚能浮動，撈到10隻金魚的人可以去玩戳戳樂換取獎品，希望遊客能享受台灣夜市有吃有玩的樂趣。洛麗中文學校總共設立了兩個攤位，另外一個攤位是由此次108年海外民俗文化種子教師回國培訓班學員李佳陽老師在現場示範及展示如何運用鈕扣來製作物品，例如鑰匙圈、耳環等等的小物品，給現場來參加的主流人士與華人朋友們共同體驗在家裡就可以垂手可得的物品創作出來的文創小物。

北卡亞裔服務中心副會長褚芸烈表示，該中心每年都在活動內容上精益求精，推陳出新，不想讓遊客覺得老套。她說今年好幾個美食攤都在活動時間還沒結束前早就全部賣光，可見備受遊客喜愛，希望這個活動能成為凝聚亞裔、促進交流的平台。

2026/2/2 下午 03:11:27

## 北卡州2019龍舟節 台味十足

#北卡州 #龍舟節 #亞洲節 #北卡亞裔服務中心 #洛麗中文學校 #夜市

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-09-28



文創小物-鈕扣做的鑰匙圈與耳環

2026/2/2 下午 03:11:27

## 北卡州2019龍舟節 台味十足

#北卡州 #龍舟節 #亞洲節 #北卡亞裔服務中心 #洛麗中文學校 #夜市

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-09-28



兒童樂在撈魚。(記者王明心／攝影)

2026/2/2 下午 03:11:27

## 北卡州2019龍舟節 台味十足

#北卡州 #龍舟節 #亞洲節 #北卡亞裔服務中心 #洛麗中文學校 #夜市

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-09-28



老師現場教小朋友捏麵人

2026/2/2 下午 03:11:27

## 北卡州2019龍舟節 台味十足

#北卡州 #龍舟節 #亞洲節 #北卡亞裔服務中心 #洛麗中文學校 #夜市

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-09-28



洛麗中文學校表演彩帶舞。(記者王明心／攝影)

2026/2/2 下午 03:11:27

## 北卡州2019龍舟節 台味十足

#北卡州 #龍舟節 #亞洲節 #北卡亞裔服務中心 #洛麗中文學校 #夜市

亞特蘭大華僑文教服務中心

活動時間：2019-09-28



北卡台藝會的鹹酥雞與台式檸檬紅茶



洛麗中文學校的剉冰攤位絡繹不絕的人潮